
Szekszárd, a Családbarát Önkormányzat 

 

Szekszárd közel 33 ezer lakosával és otthonosságával a korszerű kisváros kényelmét nyújtja. 

Tolna megye székhelye, a Dunántúli-dombság és az Alföld találkozásánál fekszik.  

Csatlakozva a kormányzati célkitűzésekhez, 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletünk is a szekszárdi családok támogatására épült.  

Kiemelt feladatunknak tekintjük, hogy a gyermekek korszerű körülmények között tanuljanak, 
sportoljanak. E célból megkezdődnek az iskolaépületek felújítása, energetikai korszerűsítése. 
Évente meghirdetésre kerül a Mecénás Tehetséggondozó támogatás.  

A kisgyermekes családokat érintően több óvodai és bölcsődei fejlesztés megvalósítása is 
folyamatban van TOP-os pályázatok keretében (férőhelybővítés, korszerűsítés).  

Egészségügy terén is több fejlesztés valósul(t) meg: rendelők építése, felújítása, kórházi 
felújítások, megújult kórházi osztályok átadása, új szülészeti-nőgyógyászati osztály építése. 
Hármas- vagy többes ikergyermekek részére térítésmentesen szakképzett gyermekápoló 
gondozónőt, a hathetes kort betöltő gyermekek részére térítésmentesen komplex ultrahang 
vizsgálatot biztosítunk.  

A családoknak komplex programszervezéssel készülünk: kisgyermekes családok részére a 

szabadidős programok teljesen ingyenesen vagy kedvezményesen szerveződnek, a 

nagycsaládosok a Szekszárdi Élményfürdőbe 1 napos ingyen belépőt kapnak ital és étkezési 

jegyekkel. 

Kiemelt helyen szerepel a turizmusfejlesztés: cél egy komplex turisztikai csomag létrehozása, 

amely tartalmazza a kerékpárút építést a Gemenci erdőhöz, kalandpark létrehozását, kisvasút 

nyomvonalának kiegészítését.  

Törekszünk arra, hogy minél több helyen, intézményben megoldott legyen az 

akadálymentesítés. Hivatalunk épületében található ügyfélszolgálat akadálymentesített, a 

babakocsival érkező ügyfelek is könnyen közlekedhetnek az épületben. A kisgyerekekkel 

érkezőknek gyereksarok került kialakításra.  

Önkormányzati bérlakások közül az ún. „Fecskeház”-ban lévő ingatlanok kifejezetten fiatal 

pároknak kerülnek kiadásra. Ennek célja az első otthonhoz jutás segítése, a családalapítás 

ösztönzése, elő takarékossággal kombinálva. 


